Barakova Bednarova Kocourek Laboutkova Nedomlelova Sojkova

Jmeno a prijmeni:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:
Cisté investice 1100 mld., danova sazba 13 %, dovoz 697 mild., hrubé investice
1740 mid., implicitni cenovy deflator 155, mnozZstvi penez v obehu 2275 mid.,
mzdy 2540 mid., nepfimeé dané 430 mid., pnjaté uroky 560 mid., pfime
dané 150 mid., renty 620 mid., rychlost obratu penéz 2,80, spotfeba 2273 mid.,
transfery 320 mid., vyplacené uroky 216 mid., vyvoz 1520 mid., zisky 1936 mid.
a) Urcete vysi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 10
b) Urcete typ pouzité monetarni politiky. 1D

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Lafferova kfivka ukazuje, Ze rust darové zatéZe povede vZdy k rustu

darnovych pfijmu. T
b) Pri¢inou negativniho sklonu kfivky IS je, Ze s ristem Urokové miry klesaji
investiéni vydaje, sou¢asné AD, a tim i rovnovaZna Groven duchodu. 1b.

3) V modelu IS-LM graficky znazométe rozhodnuti centralni banky o nakupu
vladnich cennych papiru. 20

4) Do grafu agregatniho trhu zakreslete, jak se projevi zvySeni vladnich nakupu
v neoklasickém pojeti, a situaci vysvétlete. 2p

5) Vypocitejte, jak musi vlada zménit autonomni dané, pokud chce vyrovnat propad
duchodu v dusledku sniZeni viadnich nakupu o 720 mid. Mezni sklon ke spotifebé
je roven 0,80, darfova sazba je 20 %. Vycislete, jak se po uvedenych zasazich
zmeni rozpoctove saldo. 2p
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